

平成 29 年 11 月 21 日

千里西町公園施設再整備工事
設計書の訂正

千里西町公園施設再整備工事の設計書の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

訂正箇所		現行	訂正後
代価表第 34 号	名称・規格 (9 行目)	複合遊具 現着価格 特注プレートアウトベンチャー	複合遊具 現着価格 フォレストキャッスル
代価表第 34 号	名称・規格 (10 行目)	複合遊具 据付費 特注プレートアウトベンチャー	複合遊具 据付費 フォレストキャッスル